

---

## **В Лесосибирске и Енисейском районе проводится проверка по факту обнаружения тел мужчины и женщины в результате опрокидывания лодки на водоеме**



06 августа 2022 года в следственные органы поступило сообщение о том, при прохождении порожистых участков реки Ангары, протекающей в границах Мотыгинского района, опрокинулась лодка с тремя взрослыми пассажирами: двумя женщинами и мужчиной.

В результате поисковых мероприятий 06 августа 2022 года тело мужчины обнаружено на реке Енисей в районе речного порта города Лесосибирска, 07 августа 2022 года сотрудниками полиции обнаружено тело женщины вблизи правого берега реки Енисей в районе паромной пристани села Епишино Енисейского района Красноярского края. Третьей пострадавшей женщине удалось спастись, ей оказали помощь рыбаки.

---

По данным фактам следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводятся процессуальные проверки. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы с целью установления причины смерти погибших.

По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

07 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1713437>